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TŰZGYÚJTÁSI TILALOM  
A Tűzoltó- és Mentőszolgálat járási igazgatósága a fű- és bozótégetés szigorú tilalmára figyelmezteti az 

állampolgárokat, és megtiltja a tűzgyújtást azokon a területeken vagy helyeken, ahol az tovább terjedhet. 

A fűégetési tilalom megszegése esetén jogi személyek és vállalkozók 16 596 euróig, természetes személyek 

331 euróig terjedő pénzbírsággal, valamint 100 euróig terjedő helyszíni blokkbírsággal sújthatók. 

ADÓÜGYEK  
Hamarosan kézbesítésre kerülnek a 2023. évi adóhatározatok. Felhívjuk a tisztelt ingatlantulajdonosok 

figyelmét, hogy a hatályos törvények értelmében kötelesek lettek volna adóbevallást beadni, ha 

változások következtek be ingatlantulajdonukat illetően. Kérjük ezért a tisztelt adófizetőket, nézzék át a 

kézbesített határozataikat, és még idejében szóljanak, ha bármilyen javítást szeretnének.  

MÉG TÖBB BETHLEN-TÁMOGATÁS 
A támogatás összege az előző tanévre vonatkozóan 55 euró volt, a következő kiírásban megközelítőleg 

250-260 euróra számíthatnak a gyerekek. Az igényelhető támogatásokra a 2023. április 11. - május 24. közötti 

időszakban lehet a támogatási kérelmeket benyújtani. Ezek utolsó postára adási dátuma: 2023. május 24. 

 

RAKOTTYÁS KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATÁNAK HÍRLAPJA 

RAKOTTYÁSI HÍRMONDÓ  

HAMAROSAN MEGÚJULNAK A HIVATALUNK BEJÁRATA ELŐTTI CSEMPÉK. 
A MUNKÁLATOK ELLENÉRE NYITVATARTÁSUNK ZAVARTALAN LESZ. 

KÉT AJTÓNK VAN. FELVÁLTVA FOGJUK HASZNÁLNI ŐKET. 

FELHÍVJUK TOVÁBBÁ A TISZTELT ADÓFIZETŐK FIGYELMÉT,  
HOGY ADÓIK BANKI ÁTUTALÁSSAL TÖRTÉNŐ BEFIZETÉSEKOR 
EZENTÚL HASZNÁLJÁK KÖZSÉGÜNK ALÁBBI BANKSZÁMLÁJÁT: 

SK47 5600 0000 0020 6092 4001  
PRIMA BANKA 
KÖSZÖNJÜK. 

 

 

 

„A SZÓ ELSZÁLL, AZ ÍRÁS MEGMARAD.” (LATIN KÖZMONDÁS)  

AZ ELEKTRONIKAI HULLADÉKOT 2023. MÁJUS 23.-ÁN VISZIK. 
KÉRJÜK, HA VAN OLYAN, ADDIG HOZZÁK AZT LE A KULTÚRHÁZ MÖGÉ.  

„MINÉL JOBBAN MEGÉRTESZ BIZONYOS DOLGOKAT, ANNÁL INKÁBB 
SZERETNÉD, HA NEM ÉRTENÉD ŐKET.” (CHARLES BUKOWSKI) 


